株式会社ダスキン

第60回定時株主総会における 新型コロナウイルスへの感染予防の対応及び ライブ配信のご案内

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

当社は6月23日(木曜日)に第60回定時株主総会の開催を予定しておりますが、新型コロナウイルス感染症の拡大防止に向けた取り組みを下記のとおり実施いたしますので、株主の皆様のご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

なお、株主総会当日までの感染拡大の状況等により、株主総会の運営に変更が生じる可能性がございます。その場合は随時当社ウェブサイトに掲載してまいりますので、適宜ご確認いただきますようお願い申し上げます。

当社ウェブサイト https://www.duskin.co.jp/ir/

敬具

記

■ 株主様へのお願いとご案内

- (1) 新型コロナウイルスの感染拡大が懸念される状況が続いている場合は、**株主総会当日のご来場を見合わせていただき、事前に郵送(書面)又はインターネット等による議決権のご行使をお願いいたします。**詳細は、招集ご通知3頁~4頁をご参照ください。
 - ●有効に議決権を行使していただいた株主様の中から抽選で1,000名様にミスタードーナツ カード(1,000円分)をプレゼントいたします。
 - ※当選者の発表は、発送(7月中旬)をもってかえさせていただきます。
- (2) インターネットによるライブ配信のご案内 株主総会の模様をご自宅からでもご視聴いただけますよう、当日はインターネットによるライブ 配信を実施いたします。裏面の「インターネットによるライブ配信のご案内」をご確認ください。
- (3) 株主総会終了後のご視聴について 株主総会当日の様子(事業報告・対処すべき課題等)は、7月初旬に当社ウェブサイトに掲載 予定です。

■ 株主総会当日の当社の対応について

- ●株主総会の議事は、短縮して行う予定です。
- ●役員及び運営スタッフは、事前に検温のうえ体調を確認し、マスクを着用して対応させていただきます。
- ご来場記念品はご用意しておりません。

■ ご来場される株主様へのお願い

- ●会場入り□でのサーモグラフィによる検温、手指のアルコール消毒、マスクの着用をお願いいたします。なお、マスクを着用いただけない場合は、入場をお断りさせていただきます。
- ●検温にて発熱が確認された場合や体調不良と見受けられる株主様は入場をお断りする場合があります。ご理解をお願い申し上げます。

以上

インターネットによるライブ配信のご案内

本ライブ配信を通じて、本株主総会当日の決議にご参加いただくことはできませんので、事前に議決権を行使いただいたうえでご視聴ください。また、当日はご質問を承ることができません。 ご質問は事前に当社ウェブサイトへお願いいたします。詳細は、招集ご通知2頁をご覧ください。

配信日時

2022年 6月23日(木曜日) 午前10時から

※開始30分前よりアクセスは可能です。

ご視聴方法

●当社ウェブサイトの「株主・投資家情報」 → 「第60回定時株主総会のご案内」 → 「第60回定時株主総会ライブ中継」のリンクボタンよりアクセスしてご視聴ください。



https://www.duskin.co.jp/ir/stockinfo/meeting/

❷ログイン画面にIDとパスワードを入力し、ログインボタンをクリックしてください。

ID 株主番号(議決権行使書用紙に記載されている9桁の数字)

パスワード 郵便番号(議決権行使書用紙に記載されているハイフンを除いた7桁の数字)

ご視聴に あたっての 注意事項

- ●ご使用のパソコン環境(機種、性能等)やインターネットの接続環境により、ご 視聴いただけない場合があります。
- ②ご視聴いただく場合の通信料金等は株主様のご負担となります。
- **③**ライブ配信用のURL、ID及びパスワードを第三者と共有すること、株主総会の模様の撮影、録画、録音、保存、SNS等の配信はご遠慮ください。
- ◆当社がやむを得ないと判断した場合、ライブ配信の内容を一部変更又は中止させていただく場合がございます。
- ⑤ご出席される株主様のプライバシーに配慮し、配信の映像は議長席及び役員席付近のみとさせていただきます。

【ライブ配信に関するお問い合わせ先】

ご不明な点がございましたら、以下の窓口へお問い合わせください。

ID(株主番号)及びパスワードについて

三井住友信託銀行 バーチャル株主総会サポート専用ダイヤル0120-782-041 (フリーダイヤル)

受付時間 午前9時~午後5時 土日祝日を除く